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Рударски сектор стуб индустријског развоја 
Србије

Рударски сектор стуб индустријског развоја Србије

Горњи Милановац, 30. септембар 2024.

Министар унутрашње и спољне трговине у Влади Републике Србије Томислав Момировић оценио је данас да је 
рударски сектор одувек био стуб индустријског развоја, а улагањем у одржив и одговоран сектор рударства не 
подстиче се само економски раст и отварају нова радна места, већ се доприноси и развоју технологија које ће 
обезбедити бољу будућност за генерације које долазе.

Момировић је присуствовао свечаности поводом обележавања 20 година успешне приватизације Рудника и 
Флотације Рудник д.о.о. у Горњем Милановцу.

Ово је један од успешних примера за то како одговорна приватизација може донети дугорочну корист, не само 
компанији, већ и целокупној заједници. Компанија „Контанго“, која прерађује руду олова, цинка, бакра и сребра, 
запошљава 440 људи у условима који испуњавају највише стандарде безбедности и еколошке одрживости, 
нагласио је Момировић.

Министар је додао да је руководство компаније уложило много, како у осавремењивање процеса експлоатације 
рудника, тако и у развој и едукацију запослених, па се међу њима налазе и млади инжењери из Горњег 
Милановца и Чачка који су добили прилику да ту раде, а самим тим и да остану у родном крају.

Он је овом приликом подсетио на то да је Србија у свету позната као једна од првих држава која је имала закон о 
рудницима, који је донет у време деспота Стефана Лазаревића 1412. године, а крајем његове владавине били 
смо један од највећих произвођача сребра у Европи.

Према његовим речима, рударство је и у данашњој Србији од огромне важности за даљи економски и 
индустријски развој земље.

Велика шанса Србије лежи у њеном рудном богатству и географском положају и на нама је да те потенцијале 
ставимо у функцију напретка наше економије и интереса Србије, јер без рударства нема ни привредног развоја, 
закључио је Момировић.
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